
Stanovisko Vedenia Právnickej fakulty Trnavskej univerzity v Trnave k dotazníku 
absolventov, ktorí ukončili štúdium v akademickom roku 2016/17 

 

Vážené absolventky, 

Vážení absolventi 

Právnickej fakulty Trnavskej univerzity v Trnave v akademickom roku 2016/17, 

 

so záujmom sme sa oboznámili s výsledkami dotazníka, ktorý Vám bol adresovaný a 

do ktorého sa štrnásti z Vás aktívne zapojili, za čo Vám ďakujeme. Chceli by sme Vás uistiť, 

že sa Vašimi pripomienkami uvedenými v dotazníku budeme starostlivo zaoberať a že na ich 

základe prijmeme potrebné opatrenia. Zároveň by sme Vás chceli povzbudiť, aby ste sa v 

budúcnosti zapájali do absolventských dotazníkov vo väčšom počte a pomohli tak neustále 

zlepšovať Vašu alma mater.   

 Veľmi nás teší, že z dotazníka vyplýva Vaša prevažná spokojnosť so štúdiom na našej 

fakulte. Pozitívne ste hodnotili najmä vedomosti a zručnosti, ktoré ste získali na fakulte, 

obsah a štruktúru výučby realizovanej na fakulte, prácu a prístup vedenia, pedagógov i 

administratívnych zamestnancov fakulty, vysokoškolský život na fakulte či materiálno-

technické vybavenie fakulty.  

 Taktiež sme radi, že akademickú povesť fakulty považujete za výbornú, rovnako ako 

jej reputáciu v prostredí zamestnávateľov.  

 Viacerí respondenti dotazníka by uvítali, ak by vzdelanie poskytované na fakulte bolo 

vo väčšom rozsahu orientované na prax. V tejto súvislosti by sme chceli zdôrazniť, že v 

ostatných rokoch bol študijný program fakulty plošne upravený tak, aby študentov 

systematicky pripravil na pôsobenie v právnej praxi (zavedenie rozsiahlej klinickej výučby; 

možnosť študentských stáží; spolupráca s inštitúciami a odborníkmi z právnej praxe a ich 

zapojenie do výučby). Úspešnosť úprav fakultného študijného programu do určitej miery 

potvrdzuje aj fakt, že všetci respondenti dotazníka sa uplatnili v odbore, ktorý vyštudovali.  

Na druhej strane praktický rozmer výučby práva na fakulte bude ďalej posilňovaný. Popritom 

tiež zohľadníme užitočnú pripomienku z dotazníka, podľa ktorej študenti v priebehu svojho 

štúdia nemajú dostatočnú možnosť stretnúť sa na fakulte s potenciálnymi zamestnávateľmi.  

 

V Trnave dňa 4. 12. 2019 

Vedenie Právnickej fakulty Trnavskej univerzity v Trnave  
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